

Algemene informatie

Aanbesteding: Bouwplan Zwembadweg, Sint-Oedenrode
Aanbestedende Dienst: Gemeente Meierijstad
Referentie: 2023-4100

Toelichting:

Vraag en antwoord

Ref.nr.	Onderwerp:
2	Leidraad/1.7

Vraag:

Leveranciers geven op dit moment prijs vast tot en met 31-12-26. Daarnaast geldt op 1-7-26 is de verwachting dat transport met voertuigen >3, 5t de wegenbelasting op een andere manier word berekend wat gevolg heeft dat de prijzen voor transport verder gaan stijgen.

Gezien de onzekere markt gelieve de manier van indexeren hierop aan te passen.

Antwoord:

Werkzaamheden in de bouwrijpfase dienen uiterlijk 1 oktober 2026 gereed te zijn. De risico's voor de 3 maanden uitvoering na 1 juli 2025 dienen ingeschat te worden door de aannemer. De uitvoering van de woonrijpfase start pas in 2028. De inschrijvingsprijzen mogen dan wel worden geïndexeerd.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 Bouwplan Zwembadweg, Sint-Oedenrode

Beantwoord op: 11 dec 2025

Ref.nr.	Onderwerp:
3	Aanbestedingsdatum

Vraag:

Op TenderNed staat een aanbestedingsdatum van 22 januari, de planning onder 1.6 van de inschrijvingsleidraad zegt 27 januari.
Wat is de juiste aanbestedingsdatum?

Antwoord:

De termijnen zoals benoemd op TenderNed met als aanbestedingsdatum van 22 januari 2026 zijn correct.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Bouwplan Zwembadweg, Sint-Oedenrode

Beantwoord op:

11 dec 2025

Ref.nr.

4

Onderwerp:

365620

Vraag:

beheersen onkruid 52 weken ? voor het juiste af te prijzen en een gelijkwaardige inschrijving te krijgen zou het beter passen om per ronde af te prijzen.

Antwoord:

De onderhoudsperiode voor de groenvoorzieningen loopt tot 31 december van het daarop volgende plantseizoen. Uitgangspunt is dat dit 1 jaar (52 weken) is. Het beheersen onkruid-beplanting dient te voldoen aan kwaliteitsniveau A gedurende deze onderhoudsperiode. Het is ter inschatting van de aannemer hoeveel onderhoudsronden dit dan betreft.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 Bouwplan Zwembadweg, Sint-Oedenrode

Beantwoord op: 11 dec 2025

Ref.nr.
5

Onderwerp:
365460

Vraag:

Is dat dan geen 1680 stuks ? (30 keer)

Antwoord:

De bestekspost wordt gewijzigd naar 8 keer watergeven. Rekening houden met 56 bomen.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 Bouwplan Zwembadweg, Sint-Oedenrode

Beantwoord op: 11 dec 2025

Ref.nr.
6

Onderwerp:
365430

Vraag:

beheersen onkruid voor 1 jaar ? 52 weken ? voor het juiste af te prijzen en een gelijkwaardige inschrijving te krijgen zou het beter passen om per ronde af te prijzen.

Antwoord:

De onderhoudsperiode voor de groenvoorzieningen loopt tot 31 december van het daarop volgende plantseizoen. Uitgangspunt is dat dit 1 jaar (52 weken) is. Het beheersen onkruid-beplanting dient te voldoen aan kwaliteitsniveau A gedurende deze onderhoudsperiode. Het is ter inschatting van de aannemer hoeveel onderhoudsronden dit dan betreft.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Bouwplan Zwembadweg, Sint-Oedenrode

Beantwoord op:

11 dec 2025

Ref.nr.

7

Onderwerp:

352320

Vraag:

hoeveelheden grasstenen 45x45x10 hv leverantie klopt niet , afgerond zijn het 5 stuks per m2 x 1200 m2 is 6000 stuks leveren zonder verlies.

Antwoord:

De besteksposten 352320 en 452320 worden aangepast.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Bouwplan Zwembadweg, Sint-Oedenrode

Beantwoord op:

11 dec 2025

Ref.nr.

8

Onderwerp:

3522-4522

Vraag:

gebakken stenen type Bergerac van Vandersanden; er zijn op dit moment slechts twee leveranciers beschikbaar voor gebakken materiaal.Om eerlijke concurrentie te waarborgen, verzoeken wij aan te geven welke alternatieve steen is toegestaan van de andere leverancier.

Antwoord:

De aannemer dient de gelijkwaardigheid van alternatieven voorafgaand aan de levering bij de uitvoering aan te tonen.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Bouwplan Zwembadweg, Sint-Oedenrode

Beantwoord op:

11 dec 2025

Ref.nr.

9

Onderwerp:

347010

Vraag:

uitstroomtegels 30x30x9 struik verwo. Gelijkwaardigheid is dat maatvoering en rvs rooster ? functie ? of waar wordt er op getoetst ?

Antwoord:

De exfiltratiekolk dient minimaal te voldoen aan de functie en eigenschappen zoals aangegeven door de leverancier. De aannemer dient de gelijkwaardigheid van alternatieven voorafgaand aan de levering bij de uitvoering aan te tonen.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Bouwplan Zwembadweg, Sint-Oedenrode

Beantwoord op:

11 dec 2025

Ref.nr.

10

Onderwerp:

352460

Vraag:

voegvulling waar mag het alternatief aan voldoen ? waar wordt er op getoetst ?

Antwoord:

Het type voegmateriaal wordt gewijzigd. De aannemer dient de gelijkwaardigheid van alternatieven voorafgaand aan de levering bij de uitvoering aan te tonen.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Bouwplan Zwembadweg, Sint-Oedenrode

Beantwoord op:

11 dec 2025

Ref.nr.

11

Onderwerp:

Straatlaag

Vraag:

WD06 zand waar mag het alternatief aan voldoen ? waar wordt er op getoetst ?

Antwoord:

De aannemer dient de gelijkwaardigheid van alternatieven voorafgaand aan de levering bij de uitvoering aan te tonen.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Bouwplan Zwembadweg, Sint-Oedenrode

Beantwoord op:

11 dec 2025

Ref.nr.
12

Onderwerp:
352320

Vraag:

Leverancier heeft geen halve hulpstukken, is het de bedoeling dat je zelf halve zaagt en dan op de post verwerkt 352360? Halfsteens niet in lange lagen maar dwars op de rijbaan ? Idem voor wrm2

Antwoord:

Ja, halve stenen dienen te worden gezaagd volgens bestekspostnr. 352360. He hoeveelheid resultaatverplichting bij deze bestekspost wordt aangepast.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 Bouwplan Zwembadweg, Sint-Oedenrode

Beantwoord op: 11 dec 2025

Ref.nr.
13

Onderwerp:
138210

Vraag:

bronbemaling . bemalingsplan ? gw stand uit peilbuizen is gemiddeld 9.30 + . riolering putten met zandvang/stroomprofiel kom ik veel lager uit nap , is rekening mee gehouden dat je door een laag heen breekt - spanningswater?

Antwoord:

Binnen het plangebied bevindt zich in de ondergrond alleen zand. Dit is gecontroleerd middels openbare bodemgegevens en ondergrond modellen welke beschikbaar zijn via DinoLoket. Zie ook rapport AVG_VO Zwembadweg Oedenrode Z164713 diepe boringen 1 t/ 10. Er dient derhalve geen rekening te worden gehouden met spanningswater als gevolg van slecht doorlatende lagen.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Bouwplan Zwembadweg, Sint-Oedenrode

Beantwoord op:

11 dec 2025

Ref.nr.

14

Onderwerp:

136150

Vraag:

dienen hier de stortkosten bij opgenomen te zijn? Kan de hoeveelheid resultaatsverplichting in tonnage opgenomen worden?

Antwoord:

De bestekspost is inclusief stort- en acceptatiekosten. De bestekspost wordt gewijzigd.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Bouwplan Zwembadweg, Sint-Oedenrode

Beantwoord op:

11 dec 2025

Ref.nr.

15

Onderwerp:

051010

Vraag:

directieverblijf is dat allen voor BRM - hoeveel weken is het wenselijk voor opdrachtgever ? 1 periode ? weken ? locatie ?

Antwoord:

Het directieverblijf is niet noodzakelijk. De bestekspost vervalt.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Bouwplan Zwembadweg, Sint-Oedenrode

Beantwoord op:

11 dec 2025

Ref.nr.

16

Onderwerp:

020010

Vraag:

Bestek postnummer: 020010 onderzoek, alleen voor het zand zou je aan 3 metingen voldoende hebben ? hv meting zijn er totaal nodig ?

Antwoord:

De aannemer dient rekening te houden met 4 metingen t.b.v. het uitvoeren van de RAW-proef. Rekening houden met 1 proef per depot waarin zand is opgeslagen. Zie besteksbijlage M bestaande depots. De totale hoeveelheid te keuren zand wordt aangepast in de bestekspost.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Bouwplan Zwembadweg, Sint-Oedenrode

Beantwoord op:

11 dec 2025

Ref.nr.

17

Onderwerp:

Sanering

Vraag:

In welke beheersklasse dient de sanering uitgevoerd te worden?

Antwoord:

Op de sanering is de veiligheidsklasse "Basishygiëne" van toepassing.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Bouwplan Zwembadweg, Sint-Oedenrode

Beantwoord op:

11 dec 2025